Jdomamnee 3axanue Ne27

1. YUeM 0OBSICHAIOTCS Pa3IOKEHHUE CBETA B CIIEKTP MPU3MOM U IIBET MBIILHOM MIEHKU? Y CTaHOBUTE
COOTBETCTBUE MEXJly STUMH SBJICHUSAMHU U UX MpUuMHaMu. K Ka)x 0l MO3ULIUH 1TepBOro cTondna
noa0epuTe COOTBETCTBYIOIYIO MMO3UIMIO BTOPOTO U 3aIIMIIUTE B TaOIHIly BEIOpaHHBIE HU(PHI IO
COOTBETCTBYIOIIUMH OYKBaMHU.

SABJIEHUE I[MPUYNHA
A) pa3nokeHue cBeTa B CIEKTp mpu3Moii | 1) uHTepdepeHus ceera
b) user mnéuku 2) paccesiHHE CBETa

3) aucnepcus cBeTa
4) nudpaxims cBera

A b

2. ludpakiuonnas peméTka ¢ nepuogom 10> M paconoKeHa mapaaieabHO SKPaHy Ha PACCTOSHUI
0,75 m ot Hero. Kakoro nopsiika MakCUMyM B CIIEKTpe OyJeT HaOI0AaThCsl Ha SKpaHe Ha PacCTOSIHUU 3
CM OT LIeHTpa IU(PAKIIMOHHON KapTHHBI IPH OCBEILEHUH PEIIETKH HOPMAIBHO MAAAI0LIUM ITyYKOM
cBeTa niuuHoU BosHbI 0,4 MkMm? CauraTh sina = tgo.

OTBeT:
3. CTekJIsIHHY10 JTUH3Y (ITOKa3aTelb MPEIOMIICHUS CTEKIIA Herexna = 1,94), TOKA3aHHYIO HA PUCYHKE,

HEPEHECIIN U3 BO3AYXA (Mgosnyxa = 1) B BOLY (Mpoms = 1,33). Kak usmenunuce npu 3Tom (pokycHoe
paccTOsTHUE U ONTHYECKAasi CUjia JINH3bI?

1) dboxycHOe paccTOsIHEE U ONTUYECKAs CUJIA YBEIIUYUIHUCH

2) GhOKyCHOE pacCTOSHUE YMEHBIIHIOCH, ONITHYCCKAs CHJIa YBEIUYHIIACH
3) dboKycHOE pacCTOSIHHE U ONITUYECKAsl CHJIa YMEHBIIUIIHCH

4) hoKyCHOE PaCCTOSHUE YBEINYMIOCH, ONTHYECKAs CHJIa YMECHBIIHIACH

OTtBeT:

4. Ha moBepXHOCTh TUTACTUHKU U3 CTEKJIa HAHEeCeHa TUIEHKA TonmuHou d = 110 HM, ¢ moKa3aTenem
npengomitenus np = 1,55. Jlns kakoii ATMHBI BOJHBI BUAUMOTO CBETA IUICHKA OYET «IIPOCBETIISIONICH» ?

OTtBeT: HM.

5. B Tabnure npeacTaBieHbl pe3yabTaThl U3MEpEeHUil POTOTOKA B 3aBUCUMOCTH OT Pa3HOCTH
MOTEHIIMAJIOB MEX/Iy aHOJIOM M KaTo/I0M Ha YCTaHOBKE MO u3yudeHuto Gorosdp¢exra. TouHOCTH
M3MEPEHUs CUJIb TOKA paBHA 5 MKA, pazHoctu notenuuanos 0,1 B. PaGora Beixoaa GpoTO351€KTPOHOB €
noBepxHOCTU PoTokarona paBHa 2,4 3B. @oTOKaTO] OCBEIIAETCS MOHOXPOMAaTHUYECKUM CBETOM.

Pa— P, B -1,5 -1,0 —0,5 0 +0,5 +1,0

1, MKA 0 0 10 40 80 110




Oueprust HOTOHOB, MaAIOMINUX HA (POTOKATO,
1) ne mpeBocxoaut 2,0 »B

2) pasHa (1,4 +0,1) B

3) npeBsbimiaer 2,8 3B

4) npesbiaer 1,8 5B

OTtBeT:

6. Ha MmeTaminueckyro IUIaCTUHKY MaaeT JIEKTPOMAarHUTHOE U3TyUYeHHE, BRIOMBAIOIIECE AIEKTPOHBI U3
IUIaCTUHKH. MakcuMabHasi KHHETHYECKAast SHEPTHUS JIEKTPOHOB, BBUICTEBIINX U3 TUIACTUHKU B
pesynbrate porodddekra, coctapiseT 6 3B, a paboTa BrIX0a U3 MeTallIa B 3 pa3a MEHbIIIE, 4eM
sHeprusi GOoTOHOB B BoJHE. YeMy paBHA SHEprusi OTOHOB MATAIOIIETO H3ITYICHUS?

OTtBeT: 3B.

7. MOHOXpOMAaTHYECKUI CBET C JIJIMHOM BOJIHBI A MAJa€T Ha MOBEPXHOCTh METAaJIIa, BHI3bIBAS
dorodddexr. Ilpn n3MeHeHNUHN SHEPTUH AAAONUINX (POTOHOB YBEIMUUBACTCS MOIYJIb 3aIIUPAIOILETO
HanpsokeHUs: Usyy. Kak M3MEHsIMCh IPpY 3TOM JUIMHA BOJIHBI A ITaJAIOIIEro CBeTa, MaKCUMalbHast
KUHETUYEeCKasi SHeprusi (JOTORIEKTPOHOB U YaCTOTA Vip, COOTBETCTBYIONIAS «KPACHON TPAHULIE)
dotordpdekra?

JIist KaXKI0W BEJIMYUHBI ONIPEACIIUTE COOTBETCTBYIOIUN XapaKTeP €€ N3MEHEHU:

1) yBenuuuTcs

2) yMEHBIINUTCS

3) He U3MEHUTCS

3anumure B Ta0JUIy BEIOpaHHBIE TUQPHI 111 KAk 101 (hruzndeckoit BennuuHbl. Lludpel B 0TBETE MOTYT
MOBTOPATHCS.

JliuHa BOJIHBI A MakcumanbHasi KHHETHYECKast «KpacHas rpanuna»
MaJAr0IIeT0 CBEeTa 9Heprusi GoTOIEKTPOHOB doTordhderra vy,

8. Kpacnas rpannmna dotosddexra st BemectBa (OTOKaTOAa COOTBETCTBYET YaCTOTE CBETA Vo =
6,6'10"* I'nt. ITpu 06/IydeHHH KATOA CBETOM C 9aCTOTOM V (POTOTOK PEKPAIACTCS TIPH 3aMHPAIOIIEM
HaAIpPsDKEHUU MEXy aHoaoM U katogoM U = 1,4 B. Onpenenure 4acToTy v.

OTtBeT: I



